
   
 
 

Ústředí ČSSZ 
Křížová 25, 225 08 Praha 5 

 

Kontakty  

 

 

Popis objektu  

Ústředí ČSSZ tvoří soubor objektů administrativních budov, sloužících výkonům činností ČSSZ. 

Kromě klientského centra nejsou objekty veřejnosti volně přístupné. 

 

Základní přehled přístupnosti  

      
 

 

Uživatelský popis  

 

Vstup   

Povrch chodníku před vstupem do budovy je tvořen betonovou chodníkovou dlažbou, pod terasou 
krytým vstupem je hladká kamenná dlažba. 

Hlavní vstup do budovy ústředí ČSSZ z chodníku v ul. Křížové veden přes široké vyrovnávací schody ke 
vstupním dveřím v podloubí pod terasou. Alternativně lze pro vstup využít oba boční přístupy do 
podloubí, které jsou bez schodů, jižní je plně bezbariérový.  

Vnější vstupní dveře jsou dvojkřídlové, průchozí šířka dveřního křídla je 80 cm. Vnitřní automatické 
posuvné dvoukřídlové dveře, které jsou součásti proskleného zádveří, mají průchodnou šířku 150cm. 

Vstupní hala s recepcí odděluje vnitřní prostory budovy, které nejsou veřejnosti volně přístupné. 

Ostatní vstupy do budov jsou vedlejšími vstupy, které jsou vyhrazeny zaměstnancům. 

 

Interiér  

Vnitřní prostory budov nejsou veřejnosti volně přístupné, slouží administrativním a provozním účelům. 
Přístup do kanceláří těchto pracovišť je umožněn pouze v doprovodu zaměstnance pracoviště. 

Všechna nadzemní podlaží budov jsou vertikálně propojena vnitřními schodišti a výtahy. 
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Výtah  

Pro bezbariérový přístup do jednotlivých podlaží hlavní budovy je možné využít osobní výtah o rozměru 
klece 160 cm x 170 cm s dveřmi průchozí šířky 100 cm. 

 

Hygienické zázemí  

Ve všech nadzemních podlažích budovy oddělené místnosti WC pro muže a ženy. Dveře místností 
sociálních zařízení jsou šířky 70 cm. 

Samostatná místnost WC pro imobilní je součástí vstupní haly, další samostatné místnost WC pro imobilní 
se nachází také v ostatních podlažích souboru budov. Dveře do těchto WC jsou šířky 90 cm. 

 

Parkování  

Pro osoby s pohybovým omezením je před budovou vyhrazeno parkovací stání, nacházející vedle 
hlavního vstupu, ve vzdálenosti 20 m. 

 

Fotodokumentace 

 

 

 



       

 

 

 


